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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKENCOMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 28 avril 2004 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Bert Schoofs au ministre de l’Emploi
et des Pensions sur «les informations alarmantes
qui circulent en ce qui concerne l’afflux imminent,
dans le secteur de la construction, de faux travailleurs
indépendants en provenance des nouveaux États
membres de l’Union européenne» (n° 322).

1. Motion de recommandation (15.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse du ministre de l’Emploi et des Pen-
sions

demande au gouvernement

de prendre toutes les mesures requises pour antici-
per et endiguer l’afflux prévisible d’indépendants et de
faux indépendants d’Europe de l’Est dans le secteur de
la construction, de consolider, si besoin est, les servi-

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 28 april 2004 tot besluit van de
interpellatie van de heer Bert Schoofs tot de minis-
ter van Werk en Pensioenen over «de alarmerende
berichten in verband met de nakende toevloed van
schijnzelfstandigen uit de nieuwe EU-lidstaten in de
bouwsector» (nr. 322).

1. Motie van aanbeveling (15.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de minister van Werk en Pen-
sioenen

verzoekt de regering

al de nodige maatregelen te treffen om op de ver-
wachte toevloed van Oost-Europese zelfstandigen en
schijnzelfstandigen in de bouwsector te anticiperen en
deze in te dijken, zonodig de sociale inspectiediensten
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te versterken en de initiatieven van de beroepsfederaties
in de bouwsector te ondersteunen op het terrein, dit
alles met het oog op het vrijwaren van de belangen van
de bouwindustrie.

Bert SCHOOFS (VLAAMS BLOK)
Guy D’HAESELEER (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (15.36 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de minister van Werk en Pen-
sioenen

gaat over tot de orde van de dag;

ces d’inspection sociale et de soutenir sur le terrain
les initiatives prises par les fédérations professionnel-
les du secteur de la construction, tout cela afin de sau-
vegarder les intérêts de l’industrie de la construction.

2. Motion pure et simple (15.36 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse du ministre de l’Emploi et des Pen-
sions

passe à l’ordre du jour.

Sophie PECRIAUX (PS)
Danielle VAN LOMBEEK-JACOBS (PS)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)
Annemie TURTELBOOM (VLD)
Greet van GOOL (sp.a-spirit)
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